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Intended use

Your KFFMEW200, FMEW204 Stanley Fat Max belt sanders
have been designed for sanding wood, plastics and painted
surfaces. These tools are intended for professional and
private, non professional users,

Safety instructions
General power tool safety warnings

Warning| Read all safety wamings, instructions,
illustrations and specifications provided with this
power tool, Failure to follow the warnings and
instructions listed below may result in electric shock,
fire and/for seriaus injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in all of the warnings listed below refers
1o your mains operated (corded) power tool or battery oper-
ated {cordless) power fool,

1. Work area safsty

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidenis.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust, Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

¢. Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose contral,

2. Electrical safety

a. Power fool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric shogk,

b. Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, rangas and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.

¢. Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the tisk of
electric shack,

d. Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool, Keep
cord away from heat, oif, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock,

¢. When operating a power tool autdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for autdoor use reduces the risk of electric shock.

f. If aperating a power tool in a damp focation Is
unavoidahle, use a restdual current device (RCD)
protected supply.




m (Original instructions)

KFFMEW200, FMEW204 Belt sander
Stanley Europe decfares that these products describad under
"technical data" are In compiiance with:
2006/421£C, EN 62841-1;2015; EN 62841-2-4:2014

These praducts also comply with Directive 2014/30/EU and
201465/, For more information, please contact Stanley
Europe at the following address or refer to the back of the

manual.

The undersignad Is respansible for campitation of the techni-
cal file and makes this declaration on behalf of
Stanley FatMax,

R. Laverick

Director of Engineering

Stanley Europe, Egide Walschaertsstraati4-18,
2800 Mechelen, Belgium

2810872018

Guarantee

Stanley Fat Max is confident of the quality of its products and
offers consumers a 12 month guarantes from the date

of purchase. This guarantee Is in addition fo and in no way
prejudicas your statutory rights. The guarantee is valid within
the territaries of the Member States of the Eurapean Union
and the European Free Trade Area.

To claim on the guarantee, the claim must be in accordance
with Stanley Fat Max Terms and Conditions and you will need
to submit proof of purchase to the seller or an authorised
rapair agent. Terms and conditions of the Stanley Fat Max 1
year guarantee and the location of your nearest authorised
repair agent can be obtained on the Internet at www.2helpy,
com, or by contacting your focal Stantey Fat Max office at the
addrass indicated in this manual,

Please visit our website www.stanfay.euf3 o register
your new Stanley Faf Max product and receive updates cn
hew products and special offers,

(Teadtction des instructions m

initiales)
Utilisation prévue
Vos panceuses 4 bandes Stanley Fat Max KFFMEW200,
FMEW204 ond &té spécialement congues paur poncar ke bais,
le plastique et fes surfaces peintes. Cet oulil a été congu pour
les professionnels et les particuliers.

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité générale liés aux outils
électriques
A Avertissement | Veuillez lire tous fes
avertissements de sécurité, toutes les instructions,
fes ilustrations et les spécifications fournies avec cet
oultit éleclrique. Le non-respact des averfissements
et des instructions listés ¢l-dessous peut entrainer
des chocs  électriques, des incendies etfou de
graves blessures.
Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions afin de pouvoir vous y référer dans le
futur. Le terme "outil électrique" mentionné dans tous les
avertissements listés ci~Jessous fait référence & vos oulils
électrigues branchés sur secteur (avec cable) ou fonctionnant
sur pile ou batterie (sans fil).

1. Sécurité de Ja zone de travail

a. Maintensz la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones sombres au encombrées sont propices aux
accidents.

b. Nutilisez pas d'outils &lectriques dans un
environnement présentant des risques d’explosion ou
en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électiques créent des étincelles
qui pauvent enflammer les poussiéres et les fumées.

¢. Maintenez les anfants ot les autres personnes
éloignés lorsqu'un outil électrique est en marche.
Toule distraction peut vous faire perdre le contréle de
[outil,

2. Sécurité électrique

a. Les prises des outils électrigues doivent
correspondre & la prise de courant murale, Ne
modifiez jamais la prise d'aucune sorte. N'ufilisez
aucun adaptateur avec des outils électriques reliés a
la terre. L'utilisation de prises d'origine et de prises
murales approprifes permet de réduire le risqua de chos
élecirique.

b. Evitez tout contact physique avec des surfaces relides
alaterre comme des tuyauyx, des radiateurs, des fours
et des réfrigérateurs par exempla. 1y a sinon un risgue
aceru de choc élecirique si votre corps est lui-méme relie
alaterre.




f.

&,

. N'exposez pas les outils électriques & la phule, ni a

I'humfditd. Le risque de choc électrique augmente si de
l'eau pénélre dans un outil &lectrique.

. Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation. N'utilisez

jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
{'outil &lectrique. Maintenez le corden éloigné de la
chaleur, de substances grasses, de bords tranchants
ou de piéces mobiles. L.es cordons endommagés ou
emméalés augmentent le risque de choc électrique.

Si vous utilisez un outil &lectrique 4 I'extérieur, utilisez
une rallonge hoimologuée pour les travaux extérieurs.
L'ulifisation d'une rallonge électrique homalogués paur les
travaux en extérieur réduit le rdsque de chac élecirique.

Si Futilisation d'un outil électrigue dans un endroit
humide est inévitable, utilisez une alimentation
électrique protégée par un disjoncteur différentiel a
courant résicduel (DDR).

L'ulifisation d'un disjoncteur différential réduil le risque de
chog lectrique.

Sécurité des personnes

Restez vigilant, surveillez ce que vous faites ot faites
preuve de bon sens lorsgie vous ufilisez un outil
&lactrique, N'utilisez pas d'outils électriques si vous
&tes fatigus ou sous l'influence de drogue, d'alcool ou
de médicaments, Tout moment d'inattention pendant
['utllisation d'un outil électrique peut engendrer de graves
blessures.

Portez des équipaments de protection individuelle.
Portez toujours une protection oculaire, Les
équipements de protection comme les masques 4
poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes, fes
casques ou Jes protecticns auditives, utilisés & bon
escient, réduisent le risque de blessures,

Empéchez tout démarrage intempestif. Assurez-vous
que linterrupteur est en position Arrét avant de
raccorder loutil 2 I'alimentation électrique etou au
hloc-batterie ou avant de ramasser ou de transporter
l'outil, Le faif de transporter [es outils électriques le doigt
sur [interrupteur ou d'alimenter les outifs &lectrigues dont
finterrupteur est d&j en position de marche augmenta le
fisque d'accidents.

Retirez toutes les clés ou pinces de réglage avant de
mettre I'outil en marche. Une clé ou une pince restée
fixéa sur une pidce rotative de 'outil électrique peut
engendrer des blessures.

Ne vous panchez pas. Gardez les pieds bien ancrés
au sof et conservez votre équilibre en permanence,
Cela permet de misux maitriser Poutll dleckique an cas de
situations imprévues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez aucun
vétement ample ou bijot.

{Traduction des instructions inifiales) m

j=2

Gardez vos cheveuy, vaos vétements et vos gants
&loignés des pidces mobiles. Les vatements amples, les
bijoux ou les cheveuy longs peuvent &re happés par les
piéces mobiles,

Si des dispositils pour le raccordement d'un
extracteur de poussiéres ou des instaliations pour la
récupération sont présents, assurez-vous qu'ils sont
correctement raccordés et ufilisés. L'utilisation de
dispositifs récupérateurs de poussieres réduit fes risques
liés aux poussidres.

Ne pensez pas étre familiarisé avec I'outil aprés I'avoir
utllisé a de nomhbreuses reprises, au point de ne plus
rester vigitant et d'en oublier las consignes de
sécurité. Toute action Imprudente peut engendrer de
graves blessures en une fraction de seconde,

Utilisation et entretien des outils électriques
Respectez la capacité de l'outil, Utilisez l'outil
approprié en fonction du travail & réaliser,

Un oufil adapté fonctionne mieux, de fagon plus sire et &
la cadence pour laguelle i a &t congu.

N'utilisez pas Poutil électrique si son Interrupteur ne
permet pas de I'alfumer ou de I'éteindre. Tout outil
électrique qui ne peut plus étra commandé par son
interrupteur ast dangereux et doit étre répars,
Débranchez la prise du secteur etjou retirez le
bloc-batterie de Foutil électrique avant d'effactuer tout
réglage, de changer un accessoire ou de ranger Foutil
Electrique. Ces mesures de séeurité préventives
réduisent [e risque de démarrage accidentel de l'outit
élactrigue.

. Rangez les outils électriques non utilisés hors de

portée des enfants ef ne laissez aucune personne ne
connaissant pas ces autils ou leurs instructions
d'utilisation les faire fonctionnar.

Les outils électrigues peuvent étre dangereux entre des
mains inexparimentées,

Entretenez vos outils électriques et leurs accessoires.
Vérifiez que les piéces mobhiles sont alignées
correctement et qu'elles ne sont pas coincées,
Vérifiez qu'aucune pigce n'est cassée et contrdlez
l'absence de toute autre condition qui pourrait nuire
au bon fonctionnement de 'outil, En cas de dommage,
faites réparer Poutil électrique avant de l'utiliser. De
nombreux accidents sont provaqués par des oufils
électriques mal entretenus,

Maintenez les organes de coupe affiltés ef propres.
Des organes de coupe bien entretenus et aff(ités sont
meins stsceptibles de rester coincés et sont plus faclles &
contréler.




m (Tradustion des instructions initiales)

g. Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les
embouts d'outils conformément A ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail, ainsi que du
travail & effectuer. L'utilisation d'un cutil Slecirique & des
fins autras que celles pour lesquefies it a &t& prévu
engendre des situations dangereuses,

h. Veillez a ce que les poignées et les surfaces de
préhension restent séches ef propres, sans trace
d'huile ou de graisse, Des poignées glissantes at des
surfaces grasses ne permettent pas de manipuler cu de
contrdler I'outil de fagon sfre en cas de situation

+ Ne mangez pas, ne buvez pas ou ne fumez pas
dans la zone de travail,

+ Eliminez toutes les patticules de poussidrs ef
autres débris de fagon sire.

+ Llutilisation prévure est décrite dans ce manuel d'utilisation,
L'ufilisation d'un accessolre ou d'un équipement non
spécifié ou ['utilisation de cet oull & d'avires fins que
celles recommandées dans ce manuel d'utilisation
présentant un risque de blessures etfou de dommages
matériels,

inattendue. Sécurité des personnes

5. Révision/Réparation

a, Faites réparer votre outil électrigue par une personna
qualifide, n'utilisant que des pidces de rechange
d'arigine,
Cela permat de garantir la straté de I'autil électrique.

Avertissements de sécurité supplémentaires liés
aux outils électriques

+ Cet appareil n'est pas congu pour tre utilisé par das
personngs (y compris des enfants) aux capacits
physiquas, sensorelles ou intellectuelles réduites ou sans
expérience ni connaissances, & mains qu'allas ne soient
surveillées ou qu'elles aiant &té formées sur la fagon stre
dutiiser 'appareil, par une personne responsable de leur
sécurité.

+ Na |alssez jamais les enfants sans surveillance afin
d'éviter qu'ils ne fouent avec 'appareil,

Q Avertissement | Averlissemants de sécurilé Risques résiduels.
supplémentaires pour ponceuses, Certains risquas résiduels autres que ceux mentionnés dans
les avertissements sur la sourité peuvent survenir en ufilisant
« Tenez Foutil électrique par ses surfaces de Faufil. Ces risques pauvent &lre pravoqués par une ufilisation
préhension isciées, car la bande abrasive/la semelle incorrecte, prolongés, ete,
de pongage peut entrer en contact avec son propre Malgré lapplication des normes de séeurité perfinentas of
cordon. Le sectionnement d'un fil sous tensions paut la mise en ceuvre de dispositifs de séourité, certains risques
mettre les parties métalliques exposées de Foutl] sous résiduels ne peuvent pas étre évitds. Hs comprennent :

tension et provoguer un chac éfectrique a 'uilisateur,

+ Utilisez des pinces ou tout autre moyen pratique pour
fixer et soutenir 'ouvrage sur une plateforme stable.
Tenir leuvrage & la main cu cenire vatre corps la rend
instable et peut conduire & uno perte de contrile,

+ Avertissement | Tout contact cu inhalation de poussiéres
pendant le pongage paut présenter un danger pour la
santé de fopérateur et des personnes éventuellement
présantes 4 proximité. Pertez un masque anti-poussisre
spéclalement congu pour vous protéger des poussidres ol
des fumées et veillez & ce que les personnes se trouvant
& l'intérieur de la zone de travall ou y pénéfrant sojent
&galement protégées.

+ Eliminez complétement toutes les poussiéres aprés la

+ Les blessures provaquéss par le contact avec des pidces
rotativesimebiles.

+ Les blessures provoquées pendant ls remplacement de
pitces, de lames ou d'accessoires.

+ Les blessures dues & f'utilisation prolongée d'un outil,
Lorsque vous utilisez un outil quel qu'il soit pendant de
fongues périodes, assurez-vous de falre des pauses
régulidres,

+ Ladiminution de I'acuité auditive.

+ Les risquas pour la santé provogqués par linhalatior: des
poussiéras génarées pendant futilisation de votre outl
{exemple : travall aves du bois, surtout le chéne, le hétre
et les panneaux en MDF)

pongage, Vibrations
+ Falles spécialement attention lorsque vous pancezdela  La valeur des émissions de vibrations déclarée dans les

peinture pouvant étre & base de plomb ou lorsque vous caractéristiques techniques et la déclaration de conformité a

poncez des hois et des métaux pouvant produire de la &té mesurée conformément A la méthode de test standard de

poussiére toxique ; la norme EN 62841 et peut &tre utilisée pour comparer un cutil

+ Ne laissez pas les enfants ou les femmes & un autre, La valeur des émissions de vibrations déclarée

enceintes entrer dans la zone de travail peut aussi &tre utilisée pour une dvaluation préfiminaire 4

['exposition.




Avertissement | En fonction de la maniére dont Toutil
dlectique est uiilisé, Ia valeur des émissions de vibrations
réelles pendant {ufilisation de Foutil paut différer de fa valeur
déclarée. Le niveau des vibrations peut dépasser le niveau
déclaré.

Quand l'expositicn aux vibrations est évaluée afin de
déterminer des mesures de sécurité requises parla

norme 2002/44/CE pour pratéger les personnes ufilisant
régulidrement des cutlls électdgues, cetle estimation doit tenir
compte des canditions réelles d'ufilisation et de la fagon dont
['outil est utifisé. il faut également tenir compte de toutes [es
composantes du cycle de fonctionnement comme la durée
pendant laquelle I'outil est arrété et quand il fonctionne au
ralenti, ainsi que la durée du déclenchement,

Etiquettes apposées sur I'outil

{as pictogrammes qui suivent figurent sur loutlf avec le code
date:

Sécurité électrique

Avertissement | Afin de réduire le risque
de blessures, 'utitisateur doit lire le manuel
d'utikisation,

|:| Cet outil est doublement isolé et ne nécessite donc

aucune ligison 4 [a tere. Assurez-vous toujours que

I'alimentation &lectrique correspond & la tension

mentionnée sur f2 plaque signalétique.

+ Stle cable d'alimentation est endommags, il doit ére
remplacé par |e fabricant ou par un centre d'assistance
Stanfey FaiMax agréé afin d'éviter tout risque.

Caractéristiques

Cat outil dispose de tout ou partie des &léments suivants.
1. Interrupteur MarchafArrét

. Boutor de verrouillage

. Variateur de vitesse

. Poignée

. Levier de tension

. Bouton de cenfrage

. Sortie d'extraction des poussiéres

bt B - I L P )

Assemhlage
Avertissement | Avant l'assemblage, assurez-vous que loutil
ast éteint et débranche,

Installation d'une bande de poncage {figure A)
Avertissement | N'udilisez jamals Poutit sans bande de
pongage.

{Traduction des instructions initiales) m

+ Tirez le levier de tension (5) vers l'extérieur pour refacher
la tension sur la bande de pongage (9).

« Retirez la bande de pongage usagée,

+ Placez une bande de pongage neuve sur les rouleaux,
Assurez-vous que la fleche sur la bande de pongage
pointe dans Ja méme direction que fa fidche sur l'outik,

« Poussez le levier de tension {5) vers {'intérieur pour tendre
la bande de pongage.

Régler de I'alignement de la bande de pongage
{Fig. B)
Pour que le pongage suive correctement un tracé, la bande de
pengage doit étre centrée
sur les rouleaux.

+ Allumez foutit tout le tenant & lenvers,

+ Tournez le bouton de centrage {8) jusqu'a ce que le repére

sur la bande soit cenfré sur les rouleaux.

Installer et refiret le hac & poussiére {Fig. C)
+ Glissez le bac & poussiére (8) sur le raccord d'évacuation
de la poussiére (7).
« Paur retiver le bac & poussidre, glissez-le hors de
['évacuation.

Raccorder un aspirateur
+ Insérez le tuyau de Faspirateur dans e raccord
d'évacuation de poussiére (7).

Utilisation
Avertissement | Laissez 'outil fonctionner & son propre
rythime. Ne la poussez pas au-deld de sa capacité.

Bouton variateur de vitesse
Le boutan variateur de vitesse vous permet d'adapter la
vitesse de l'outil & la matigre de la piéce a travailler.

+ Réglez la mollette variateur de vitesse (3} 4 la position
désirée. Utisez la vilesse rapide pour le bois, Ia vitesse
moyenne pour les placages et les synthétiques et la
vitesse lente pour le veme acrylique, et pour &liminer la
painture,

Mise en marche et extinction

+ Pour mettre 'outil en marche, appuyez sur linterrupteur
MarchefArrét (1).

«+ Pour un fonctionnement en continu, appuyez sur le bouten
de verrouillage (2) et relachez linterrupteur Marche/Amét,

« Pour éteindre l'outil, reldchez Mnterrupieur Marche/Arrét,
Pour éteindre loutil quand Il fonctionne en mode continu,
appuysz una nowvelle fols sur interrupteur Marchefarréd,
puis reldchez-le.




m {Traduction des instrustions inttiales)

Conseils pour une utilisation optimale

+ Tenez foujours F'outil avec les deux mains.

+ N'exercez pas une trop grande pression sur foutil.

+ Contrélez régulierement I'état de la bande abrasive.
Remplacez-la si nécessaire.

+ Poncez toujours dans le sens du grain du bois,

+ Larsque vous poncez de nouvelles couches da peinture
avant d'en appliquer une autre, wilisez un abrasif extra fin,

+ Pour les surfaces fréguliéres ou pour retirer des couches
de peinture, commencez avac un abrasif 4 gros grains,
Sur d'autres surfaces, commencez aves Un abrasif
moyen, Dans tes deux cas, changez graduellement pour
un grain plus fin pour une finition homogéne,

+ Renseignez-vous auprds de volrs revendeur pour avoir
plus d'informations sur les accessoires disponibles.

Maintenance
Votre appareilioutil sans fitfavec fil Stanley Fat Max a été
congu potr fonctionner pendant longlemps avec un minimum
d'entretien. Le fonctionnement continu et satistaisant de Foutil
dépend de son bon entrefien et de son netfoyage régulier.
Avertissement | Avant toute apération de maintenance sur
des outils électriques avec ou sans fil :
+ Nattoyez réguliérement les crifices d'aération de votre
outil & l'aide d'une brosse souple o d'un chiffon sec.
+ Nettoyez réguligrement le bloc-moteur a faide d'un chiffon
humide. N'utilisez pas de détergents abrasifs ou & base de
solvants,

Remplacer la prise secteur (RU et Irlande
uniguement)
St une nouvelle prise secteur doit &tee installda :

+ Déposez et jetez 'ancienne prise de fagon appropriée,

+ Raccordez le fil marron & [2 bome de phase de [a nauvelle

prise.

+ Raccordez [e fil bleu 4 la bome du neutrs,
Avertissement | Aucun branchement ne doit &tre faita la
horne de terre. Suivez les instructions dinstallation foumies
avec les prises de bonne qualité, Fusibla recommandé : 5 A,

Protection de |'environnement

Tri sélectif, Les preduits et batterfes marqués de ce
symbole ne daivent pas &tre jetés avec les déchets
ménagers.

Les produits et hateries contiennent des matiéres qui peuvent
&ire récupérées ot recyclées afin de réduire la demande en
matieres premigres.

Veillez & recycler les produits électriques et les piles ef
hatteries conformément aux prescriptions focates n viguer.
Pour plus d'informations, consultez le site www, 2helpl).com

Caractéristiques techniques

KFFMEW208 (Type 1} FMEW204 (Type 1)
Tenslon v 230 230
dantrée
Puissance W 1610 1010
hsorbée
Vitesse de mimin 180 - 380 180- 380
bands ds
pangaga
Semelle de i 75% 533 75% 533
pongage
Poids ] 34 34

Niveau de pression sonore sefon la norme EN 62841
Pression sonore {LpA) 88 8B{A), incartitude (K} 3 dB(A)
Puissance sanore {LWA) 99 dB(A), incerfitude {K) 3 dB[A)
Valeurs tolales des vibrations {somme vectorielle triaxiale)
selon la norme ENG2841 :

Valeur d'émissien de vibrations {ah) 3.3 mis*, Incerfitude {K)
1,5 mjs2*

Déclaration de conformité CE
DIRECTIVES MACHINES

g

Ponceuse KFFMEW200/ FMEW204
Stanley Europe déclare que les produits décrits dans les
"Caractéristiques techniques” sont conformes aux normes ;
2006/42/EC, EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014

Ces produits sont égalernent conformes aux Directives
2014/30/UE et 2041/85/UE, Pour plus de détails, veuillez
contacter Stanley Europe 4 'adresse suivante ou vaus
reporter au dos du manuel,

Le soussigné est rasponsable de la compilation du dossier
technique et fait cette déclaration au nom de
Stanley Fatiax.

R. Laverick

Directeur Ingénierie

Stanley Europe, Egide Walschaerisstraat14-18,
2800 Machelen, Belgique

28/08/2018




m {Traduction des instruztions
initiales}

Garantie

Stanley Fat Max est s0r de la qualité de ses produits et offre

une garantie de 12 mois a ses ¢lients, & partir de fa date

d'achat. Cette garantle s'ajoute & vos droits l&gaux auxquels

ells ne porte aucunement préudice. Celte garantie est

valable au sein des territoires des £tals membres da [Union

Europaenne ef au sein de la Zone européenne de libre-

échange.

Pour prétendre A la garantie, la réclamation doit &tre en
conformité avec les conditions générales de Stanley Fat Max
et vous davez fournir une preuve d'achat au vendeur ou au
réparatewr agréé. Les conditions générales de la garantie de 1
an Stanley Fat Max ainsi que fadresse du réparateur agrée le
plus proche sont disponibles sur le site Internst www.2helpl.
com ou en contactant volre agence Stanley Fat Max locale &
I'adresse indiguéa dans ce manuel,

Veulllez consulter notre site Internet www.stanley.euf3 pour
enregistrer volre nouveau produit Stanley Fat Max et pour éfre
tenu infarmé des nouveaux produits et offres spéclales.

«=I»

Uso previsto

Sus lijadoras de banda KFFMEW200, FMEW204 Stanley
Fat Max se han disefiadoe para lijar madera, plastico y
suparficies pintadas, Estas herramientas ha sido concebidas
para usuarios profesionales y para usuarios no profesicnales
privados.

(Traduccion de las instrucciones
originales}

instrucciones de seguridad

Advertencias de seguridad generales para
herramientas eléctricas

A Advertencia. Lea todas las advertencias
de sequiidad, instrucciones, ilustraciones
y especificaciones suministradas con esta
herramienta eléctrica. En caso de no alenarse a
las siguienies advertencias ¢  instrucclones de
seguridad, podria producirse una descarga eléctrica
, incendio o lesién grave,
Guarde todas las advertencias e instrucciones para
futuras consultas. El término *herramienta eléctrica”
empleado en las adveriencias a continuacidn haca referencia
a |a herramienta elécirica con alimentacidn de red (con cable)
o alimentada per bateria {sin cable).

1. Seguridad del drea de trabajo
a. Mantenga limpia y bien iluminada el 4rea de frabajo.

(Traduccién de las instrucciones w

originales)
Las areas en desarden u oscuras pueden provocar
accidentes.

. No utilice herramientas eléctricas en entornos con

peligro de explosidn, como aquellos en los gue haya
liguidos, gases o polvos inflamables, Las herramientas
eléctricas orfginan chispas que pueden inflamar &f polvo o
los gases.

. Mantenga alejados a los nifios y otras personas del

area de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Las distraccienes pueden hacer que pierda el contrel de la
herramianta.

. Seguridad eléctrica
. Elenchufe de la herramienta eléctrica debe

corresponder a la toma de corriente. No modifique
nunca el enchufe de ninguna forma. No utilice ningtn
enchufe adaptador con las herramientas sléctricas
conectadas a tlerra (puesta a masa). Los enchufes no
madificados y fas tomas de corriente compatibles reducen
el riesgo de descarga eléctrica.

. Evite que su cuerpo toque partes conectadas o

puestas a tierra tales como tuberias, radiatlores,
cocinas y refrigeradores. Existe un mayor riesgo de
descarga eléctrica si su propio cuerpo esta conectado a
fierra.

. No exponga las herramientas eléctricas afa fluviay a

la humedad. La entrada de agua an una herramienta
eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

. Cuide el cable de alimentacién. No use nunca el cable

para transportar, firar de la herramienta sléctrica o
desenchufaria. Mantenga el cable alejado del calor,
aceite, bordes afilados y piezas en movimiento. Los
cables dailados o enredados aumentan el riesgo de
descarga eléclrica.

. Al trabajar con la herramienta eléctrica en la

intemperie utifice solamente cablas de prolongacion
homologados para su uso en exteriores. La utilizacion
de un cable adecuado para el uso en exteriores reduce ef
riesgo de descarga eléatrica,

Si la utilizacion de una herramienta eléctrica en un
lugar hiimedo es inevitable, utilice una fuente
protegida con un dispositivo de corrente residual
{DCR).

{uso de un DCR reduce ¢f rlesgo de descarga eléctrica,

. Seguridad personal
. Esté atento a lo que hace y emplee la herramienta

eléctrica con prudencia, No maneje una herramienta
eléctrica cuando esté cansado o hajo los efectos de
drogas, medicamentos o alcohol. Un momento de falta
de atencidn cuando se manejan las heramientas
eléctricas puede ocasionar lesionss personales graves.
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Nomenclature KFFMEW200 PONCEUSE A BANDE 1

CORDON

PASSE CABLE

PINCE

VIS

INTERRUPTEUR

VIS 4*13
VIS

CIRCUIT IMPRIME

VIS

PINCE

INCONNU

RESSORT

RESSORT

RONDELLE

RONDELLE

RONDELLE

BOUTON

PLAQUE SIGNALETI
COUVERCLE

ECROU M3
ROULEAU

RONDELLE

RONDELLE

BAGUE

RONDELLE

S/ENS INDUCTEUR

VIS

DEFLECTEUR VENTIL.
RONDELLE

PAIRE DE BALAIS

Part number or price not avail
Part number or price not avail

Part number or price not avail
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Qué

Nomenclature KFEMEW200 PONCEUSE A BANDE 1

Désignation piéce
COUVERCLE
ROULEMENT 608
PIGNON

PALIER
RONDELLE
PIGNON

VIS

POULIE

VIS

COUVERCLE
COURROIE

SAC A POUSSIERE
CARCASSE (PAIRE)
FOURCHETTE SA
SUPPORT

S/ENS AXE

S/ENS AXE

S/E SUPPORT BALAI

INDUIT

BOITE KIT

S/E POIGNEE GAUCHE

S/ENS SUPPORT
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